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1.​ Vote du procès-verbal de la dernière AG 

Le compte-rendu de l’AG du 05/07/2025 est disponible en accompagnement du mail 
de ce document afin de pouvoir vérifier qu’il est conforme à l’AG telle qu’elle s’est 
déroulée. Vous pouvez signaler des corrections à effectuer, soit en amont de l’AG en 
nous écrivant à ca@badminton-sorbiers.fr, soit le jour J en les signalant de vive voix. 
Ensuite, vous serez amenés à valider ce procès-verbal. 

 

2.​ Bilan de la saison écoulée 

2.1 Quelques chiffres 

Le nombre de licenciés 

So’Bad42 compte 168 licenciés sur la saison 2025-2026, soit 8 joueurs de moins que 
la saison passée. Le club représente 6,5 % des licenciés sur le département de la 
Loire.  

 

Le taux de renouvellement des licenciés d’une année sur l’autre est le plus faible 
enregistré depuis 2015 (63 %). 
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L’évolution des joueuses cette saison est moins importante que celle des hommes 
avec une seule joueuse en moins. Avec 36,3 % de femmes licenciées, le club se situe 
au même niveau que celui du département (36,4 %)   

 

Les labels 

EFB (École Française de Badminton, label fédéral) 

Le label va de 1 à 5 étoiles (et de 0 à 1000 points, 
une étoile entre 0 et 199 points, 2 étoiles entre 200 et 
399, etc.). Avec 250 points, So’Bad42 possède deux 
étoiles. 

 

2.2 Rapport des commissions 

​ 2.2.1 Commission Compétition  

Nos Tournois 
Cette saison, le club a organisé 5 compétitions avec l’organisation de 2 flashs. Pour 
rappel, le tournoi officiel, le CJL et la Ronde Sorbérane sont gratuits pour les 
adhérents du club. Ces tournois nécessitent de l’organisation, du prêt de matériel par 
le CODEP et par l’OMS et la participation de bénévoles du club. 
 
9ème Not So’Bad Tour - du 11 au 12 octobre 2025  
Organisateurs : GEO Cédric Dépalle & Alexandra Gonon - JA Adjoint : Bernard Bouret 
Tournoi réparti sur 2 jours au lieu de 3 en 2024.  
277 joueurs inscrits contre 242 l’année passée 
Bilan comptable : bénéfices de 2 567 € (cf annexe 1) 
 
1er Express So'Bad - Doubles H/F - 13 novembre 2025 
Organisateur : GEO Tom Gauthé 
Tournoi complet avec 64 joueurs inscrits 
Bilan comptable : bénéfices de 701 € (cf annexe 2) 
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Circuit Jeunes Loire Simple - 11 janvier 2026 
Organisateurs : GEO Isabelle Bourrat 
88 jeunes inscrits contre 140 l’année passée (double) 
Bilan comptable : bénéfices de 190 €  
 
21ème Ronde Sorbéranne - 25 avril 2026 
Organisateurs : GEO Alexandra Gonon & Johan Guigon 
135 joueurs inscrits (dont 56 non-licenciés) contre 167 l’année passée (dont 86 
non-licenciés). 
Bilan comptable : bénéfices de 1 271 €  (cf annexe 3) 
 
2ème Express So'Bad - Double mixte - 21 mai 2026 
Organisateur : GEO Tom Gauthé 
Tournoi avec 56 joueurs inscrits (complet l’année passée avec 64 inscrits) 
Bilan comptable : bénéfices de 562 € (cf annexe 2) 
 
 
 
Les interclubs 
 
Cette saison, So’Bad 42 a été représentée par 9 équipes, dont voici les résultats. 
 
Equipe 1 : Régionale 2 - Capitaine Clément Romier - 4ème de la poule B  
L’équipe se maintient et est parvenue à faire mieux que l’année passée (5ème) 
Le club a accueilli deux journées d’interclubs le dimanche 19 octobre 2025 et  
dimanche 29 mars 2026 
 
Equipe 2 : Pré-Régionale - Capitaine Raphaël Hertzog - 6ème - Descente en D1  
L’équipe finit à la dernière place. 
Le club a accueilli une journée d’interclub le samedi 13 décembre 2025 
 
Equipe 3 : Départementale 1 - Capitaine Emmanuel Devigne - 8ème 
Après son accession l’année passée, l’équipe devrait descendre en départementale 2 
malgré des rencontres disputées. 
 
Equipe 4 : CUP 42 - Capitaine Jérôme Jacquemond - 3ème 
Après avoir terminé 1er de la poule C avec 4 victoires, l'équipe a été déclarée 
perdante en demi-finale contre Andrézieux et a vaincu Génilac pour la 3ème place. 
 
Equipe 5 : CUP 42 - Capitaine Julien Bourgin - 2ème 
Après avoir terminé 1er de la poule D ex-aequo avec Saint-Chamond, l'équipe a gagné 
la demi-finale contre Génilac et perdu la finale contre Andrézieux. 
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Equipe 6 : Challenge 42 - Capitaine Nicolas Meyer - 7ème 
En terminant 2ème de la poule C, l’équipe a disputé les matchs de classement de la 
5ème à la 8ème place. Après une défaite contre Andrézieux, elle remporte le match 
de la 7ème place contre La Fouillouse. 
 
Equipe 7 : Vétérans - Capitaine Isabelle Bourrat - 3ème 
Lors de la 1ère journée, l'équipe a fait un sans faute avec 4 victoires. Pour la 2ème 
journée, l’équipe termine 3ème de la poule. 
La 1ère journée d'interclubs Vétérans a été accueillie par le club le dimanche 26 avril 
2026. 
 
Equipe 8 : Jeunes Benjamins - Capitaine Anaïs Faure-Vidal - 3ème  
L'équipe a terminé 3ème de sa poule, malgré une défaite disputée contre 
Saint-Chamond, avec 2 victoires en simple.  
 
Equipe 9 : Jeunes Minimes - Capitaine Anaïs Faure-Vidal - Vainqueur  
L'équipe a terminé 1ère de sa poule, avec 2 victoires contre Saint-Marcellin et 
Andrézieux. 
 
Bilan des compétiteurs  
 
Sur nos 168 licenciés, 122 sont classés (73%) et ont déjà participé à au moins une 
compétition officielle. 
 
Nous comptons, sur les 78 licenciés qui ont participé à des compétitions cette saison, 
33 compétiteurs “assidus”, soit 20% des licenciés, avec 5 tournois ou plus dans la 
saison, et 45 compétiteurs “occasionnels”, qui ont fait entre 1 et 4 tournois. 
 
A ce jour, nous comptons 3 joueurs ayant au moins un classement N, 14 joueurs R, 37 
joueurs D et 42 joueurs P. 
​
Cette saison nous avons eu 421 inscriptions à des tournois, dont 74 aux tournois 
jeunes et 347 aux tournois adultes. 
 
Sur les tournois adultes, nous avons 105 inscriptions de nos licenciés sur nos 
évènements entre le tournoi (32), la ronde (30) et les deux flashs (26 en double et 17 
en mixte). On a toujours beaucoup d’inscrits du club sur nos évènements et ça 
encourage les joueurs des autres clubs à s’inscrire. 
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Meilleures progression de classement de la saison : 
 

 
 
Meilleurs joueurs et meilleures joueuses du club en classement : 
 

 
 
 
Les tournois de nos compétiteurs  
 
Le club offrait les inscriptions aux tournois jeunes, au tournoi du club, à la ronde et à 
la Coupe de la Loire. 
Le club fournit une boîte de volants dès qu’un compétiteur a participé à deux 
tournois adultes (hors tournois du club et flash).​
 
Dans ces inscriptions aux tournois, le club offre le tournoi du club, où il y avait 32 
sorbérans inscrits, la ronde où il y en avait 30 et la coupe de la Loire où il y en avait 
22, cela représente 84 inscriptions donc 1 680 €. 
 
Cela laisse 187 inscriptions à des tournois comptant pour les distributions de volants, 
ce qui correspond à 80 boîtes de volants distribuées. 
Un tournoi coûte une vingtaine d’euros, donc nos compétiteurs ont dépensé 
approximativement 3 740 € en tout pour les inscriptions hors flash. Les 80 boîtes de 
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volant reviennent à 2 000 €, ce qui signifie que le club participe donc indirectement à 
un peu plus de la moitié des dépenses pour les tournois.​
 
Ça représente donc 3 680 € de dépenses du club pour les compétitions adultes. 
 
On peut y ajouter les tournois jeunes payés intégralement par le club, 74 inscriptions 
jeunes qui représentent 518 €, pour un total de 4 198 € de dépense du club pour 
promouvoir l’accès à la compétition, et ce budget devrait encore augmenter la saison 
prochaine. 
 
Formations Juge-Arbitre et GEO 
 
Alexandra Gonon a terminé les dernières étapes de sa formation alors qu’il reste une 
dernière étape à Johan Guigon. Bernard ne sera donc plus notre seul JA la saison 
prochaine.  
Emmanuel Devigne a suivi la formation GEO (Gestionnaire Et Organisateur de 
compétition). 
Pour rappel, ces formations sont financées par le club. 
 
 
 

2.2.2 Commission Jeunes  

Cette saison, nous avons changé d'entraîneur avec Erwan Menu, entraîneur diplômé, 
que le club de Saint-Chamond nous a mis à disposition. Erwan a encadré deux 
créneaux le mardi : 
17h30 - 19h : mini-bad, poussin et benjamin (18 enfants dont 7 filles et 11 garçons) 
19h 20h30 : certains benjamins, minime, cadet et  certains juniors. (26 enfants dont  
9 filles et 17 garçons)  
Il était aidé pour le premier créneau par Anaïs FAURE VIDAL, Vincent De Brevant, 
Benoit Jean et Laetitia. 
Pour 4 jeunes motivés par la compétition le créneau supplémentaire le vendredi de 
19h à 20h30 a été maintenu et il a été encadré par Tom GAUTHÉ et Baptiste 
HERTZOG.  
Sur la fin d’année, Anaïs Faure-Vidal a proposé à 8 autres jeunes compétiteurs 
(poussins et benjamins) de les entraîner sur ce même créneau une semaine sur deux, 
avec l’aide de certains compétiteurs du club (notamment Evan, Clément, Valentine, 
Mickaël, Raphaël) 
 
Certains jeunes ont participé à différents CJL (circuit jeunes Loire) et la Coupe de la 
Loire : ils ont pu rencontrer d’autres jeunes badistes du département. 
Sur les 9 CJL: 18 joueurs différents (5 Poussins, 7 Benjamins, 5 Minimes, 1 Cadet). Au 
total 64 participations: 20 finalistes, 8 vainqueurs. 
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Nous avons inscrit deux équipes en interclub jeunes: une équipe en minime et une 
équipe en benjamin. 
Le club a aussi reçu une étape de ce circuit : un tournoi de Simple le 11 janvier. 15 
jeunes du club y ont participé. 
 
Les plus jeunes ont également participé aux plateaux MiniBad ou aux stages Poussins 
organisés par le Comité. 
 
Globalement peu de jeunes font de la compétition, c’est encore plus vrai pour les 
ados. Au niveau du club, nous n’avions pas toujours des badistes pour encadrer les 
jeunes sur les tournois. C’est peut-être compliqué pour les parents non badistes de se 
rendre sur les tournois sans accompagnement. Certains parents badistes, notamment 
Anaïs, ont coaché les jeunes sur les tournois où ils étaient présents. Mais cela reste 
compliqué avec des tournois jeunes qui sont souvent sur 2 jours complets. 
 
Le samedi matin était aussi proposé un créneau parents-enfants pour permettre aux 
enfants d’apprendre à leurs parents à jouer !!! 
  
 

2.2.3 Commission Animations  

Cette saison, le club a organisé 7 animations qui ont pour objectifs de créer du lien 
entre les badistes des différents créneaux, de faire vivre le badminton sous un autre 
angle et d’occasionner des événements pour sortir des créneaux routiniers.  

Dates Contenus Participants 

Ou commentaires 

Jeudi 30 octobre Smatch ta courge 

Tournoi salade + apéro 

18h-20h 

26 participants 

Jeudi 18 décembre 

  

Tournoi de Noël (type Ronde Suisse) 

2 groupes (1 loisir et 1 compétiteurs) + 

apéro + Santa Claus secret 

19h-21h 

24 personnes 

Samedi 24 janvier Café des parents 

9h30 et 12H 

+ viennoiserie et café et jus de fruits 

37 personnes 

(adultes + enfants) 

Jeudi 19 février Tournoi amical à l’américaine 

Tirage au sort des paires qui change à 

chaque sets (5 sets de 21 points) + 

apéro 

35 personnes 

9 



18h30-21h 

Vendredi 27 

février 

Soirée multi-raquettes 

Bad-ping-padel 

18 personnes 

Jeudi 2 avril 

  

J’peux pas, j’ai apéro’bad 

Jeu libre avec apéritif en parallèle 

19h à 21h 

30aines de 

participants 

Vendredi 5 juin Soirée pétanque 

18h-23h 

40 personnes 

(adultes +enfants) 

 

Historique :  

2024-25 : 6 animations : 5 badminton 1 autre  

2023-2024 : 5 animations :  4 badminton +1 autre 

 

2.2.4 Commission Communication  

Toutes les communications se font essentiellement sur les différents groupes 
WhatsApp, sur Facebook avec le compte officiel So’Bad 42 ainsi que le groupe Amis 
de So'Bad 42 | Facebook, sur la page instagram du club et le site internet So'Bad 42 
— Sorbiers Badminton —. 

Pour nos événements, un mail est également envoyé aux adhérents.​
Le site internet contient également des articles résumant les journées de l’équipe 1 
en R2, les animations du club, les passages N3 de nos joueurs.​
Il a été mis à jour cette saison pour comporter toutes les informations sur les 
inscriptions, les créneaux, les avantages, la boutique du club, les personnes à 
contacter… 

 

2.2.5 Commission Logistique  

La commission est intervenue tout au long de la saison essentiellement sur les 
différents tournois organisés ou reçus par le club. 

 

2.2.6 Commission Partenaires  

Cette saison, nous avons eu 7 sponsors :  
-​ Mc Donald  
-​ Dorier TP et paysage  
-​ 8 IMMO  
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-​ Gaucher chocolatier  
-​ Boucherie la chazotte 
-​ Un autre point de vue  
-​ Domaine le 1810  

Le club à besoin de sponsors aux budgets pour financer l’entraîneur et tous les 
avantages du clubs, plus nous en avons, plus nous pourrons avantager les licenciés 
sur les tournois, volants qui augmentent et faire perdurer le club. 
 
Tenue du club 
Le club a engagé un partenariat avec OZBAL. La commande de maillots a été un franc 
succès et désormais une boutique en ligne est à disposition des licenciés. 
 
Une commande de tee shirts interclub sera faite en octobre pour avoir un prix 
groupée 
 
 

2.3 Bilan financier  

Cette saison, le club est légèrement déficitaire de 1 400 € contre un bénéfice de 400 
€ l’année passée. Le déséquilibre est moins important que ce qui était prévu dans le 
budget prévisionnel (- 2 000 €) 

Plus de la moitié des dépenses ont concerné l’achat d’équipements (Volants + 
Maillots), soit 8 000 € de plus que l’année précédente, compensée en partie par la 
revente, en sachant que le club finance une partie du prix des volants. En revanche, 
le changement d'entraîneur a coûté moins cher au club. 

Nous avions décidé l’année passée de ne pas modifier le prix des licences. En termes 
de bénéfices, nous perdons 1 500 € par rapport à l’année dernière, notamment en 
raison de la baisse du nombre de licenciés et de la hausse de la part fédérale 
départementale. Les coûts sur les licences ont fortement diminué car la gestion des 
licences est automatique grâce au portefeuille Poona. Seuls, nous sont reversés les 
prix des licences déduits des parts fédérales, régionales et départementales.  

Enfin, nous avons doublé le nombre de sponsors (merci Johan) 

Dépenses : 35 300 € Recettes : 33 900 € 

Achats Volants : 15 300 € Recette tournois : 12 000 € 

Achats manifestations (buvette et lots des 
tournois) : 5 100 € 

Licences encaissées : 7 100 € 

Achats Maillots + Short : 4 600 € Revente volants : 5 100 € 
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Salaire entraîneur : 4 400 € Subventions : 3 800 € 

Inscriptions tournois (CJL, Coupe de la 
Loire, part fédérale tournoi,...) : 2 100 € 

Revente Maillots : 3 600 € 

Réceptions (AG, soirées thématiques), dons 
divers : 1 900 € 

Sponsors : 2 300 € 

Divers (formation GEO, site internet, 
banque, matériel blackMinthon, cotisations 
licences, fournitures…) : 1 900 €  

 

 

Le détail des dépenses et des recettes se trouvent en annexe 4. 

Lors de l’assemblée générale, vous serez invités à donner quitus au trésorier pour la tenue de 
la comptabilité. 

 

2.4 Rapport moral du président  

Je remercie les invités présents, la nouvelle équipe municipale, la nouvelle équipe de 
l’OMS, Laurent Menu président de Saint Chamond et Erwan notre entraîneur. 

Le CODEP dispose d’un nouveau bureau et nous souhaitons un bon mandat à son 
nouveau président M. Jacques ROUX qui est issu de l’EMBA (Saint-Etienne Etoile de 
Montaud Badminton). 

Nous remercions  nos 2 élus au sein du CODEP Raphaël Hertzog au développement et 
Emmanuel Devigne à la commission sportive. 

Nous sommes en milieu de mandat le temps pour nous de faire un bilan après trois 
années sous la nouvelle direction. 

Cette année nous avons 168 licenciés. Le taux de renouvellement est historiquement 
bas mais s’explique par la fuite de certains de nos jeunes talents vers un autre club 
pour y suivre un entraîneur. 

Nous devons souligner un fort déficit de joueuses compétitrices notamment. Cela 
nous a mis en difficulté toute l’année pour les interclubs à tous les niveaux. 

Nous sommes toujours 13 élus au conseil d’administration, je trouve que chacun y a 
sa place. Il reste une place à pourvoir si quelqu’un est intéressé pour nous rejoindre 
nous saurons lui donner un peu de boulot! 
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Les commissions continuent à fonctionner, bien animées par leurs responsables. 
Chacun vous a fait son bilan durant cette assemblée générale. 

Nous avons essayé de coller à notre projet de club à savoir former de jeunes joueurs, 
les amener à la compétition car ils auront un rôle à jouer dans notre club, maintenir 
un certain niveau de compétiteurs et s’amuser à la moindre occasion.  

Erwan contribue à ce projet en tant qu’entraîneur mis à disposition par le club de 
Saint-Chamond. Anaïs et Sophie ont réussi à créer un groupe de jeunes compétiteurs. 
Nous avons ainsi pu participer aux interclubs jeunes avec deux équipes cette année. 
Les jeunes sont mieux accompagnés sur les tournois même si parfois quelques 
parents doivent s’improviser coachs de leur enfant nous tendons à limiter ça. J’en 
profite pour remercier les parents et les joueurs qui ont aidé à encadrer sur les 
créneaux jeunes du mardi et du vendredi. 

Nous cherchons d’ailleurs un ou des encadrants pour le groupe des jeunes de 19h à 
20h30, car Erwan nous a fait part de difficultés à gérer un groupe au niveau  de jeu et 
de motivation trop disparate. 

Tous les tournois que nous avons organisés cette année ont été des succès. Même 
s’ils n’étaient pas tous complets, les joueurs nous ont (presque) tous fait des retours 
élogieux. Je suis toujours aussi fier et heureux de pouvoir compter sur l’aide de nos 
nombreux licenciés qui sont prêts à donner de leur temps pour le club. Un grand 
merci à tous. 

Au niveau des équipes interclubs, l’équipe 1 se maintient avec brio, gagnant une 
place par rapport à l’année dernière. Ce fut beaucoup plus compliqué pour les autres 
équipes avec deux descentes pour les équipes 2 et 3, même si cela est compensé car 
notre équipe 2 qui est repêchée en pré-régionale et sera donc finalement maintenue. 
Les deux équipes de CUP finissent 2ème et 3ème, le challenge 7ème et les vétérans 
3ème. Chez les jeunes, les benjamins sont 3èmes et les minimes promotions 
terminent 1ers de leur poule. 

Je tiens d’ailleurs à rappeler à tous les joueurs motivés pour les compétitions 
interclub que cela représente un engagement envers le club qu’ils représentent à 
l’occasion des différentes rencontres. Nos capitaines ont parfois eu des difficultés 
tant pour mobiliser les joueurs pourtant inscrits dans les différentes équipes que 
pour établir leurs compositions de rencontre. Le club leur apporte tout son soutien et 
les remercie pour leur implication. L’année prochaine nous devrons 
malheureusement supprimer une équipe de CUP et une équipe de vétérans faute de 
joueurs prêts à bloquer des dates dans leur calendrier.  
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Nous avons fait quelques ajustements dans les dates de nos animations et je suis 
content du succès grandissant qu’elles connaissent. Cécile, que je remercie, est 
toujours prête à entendre vos idées  pour monter de nouveaux projets. 

Cette année nous avons décidé d’essayer d’augmenter l’attractivité de notre club sur 
plusieurs points. Tout d’abord, le club offrira les frais d’inscription sur différents 
tournois pré-ciblés : Yssingeaux les 21 et 22 novembre, Saint-Chamond les 5 et 6 
décembre et je cherche une autre date sur le tournoi de Vienne. Cela monte à 6 le 
nombre de tournois offerts. Les volants seront vendus à -30 % pour nos licenciés 
(licence principale) et nous offrons un tube de volants tous les deux tournois joués 
(hors flashs et tournois précédemment cités). J’aimerai que les joueurs non 
compétiteurs nous fassent part de leurs envies. Le club est prêt à mettre en place ce 
dont ils ont besoin/envie car nous ne voulons pas être un club qui ne pense qu’à ses 
compétiteurs. Toutes les idées sont bonnes donc ne soyez pas timides, venez nous en 
parler . 

Une autre nouveauté portée par Johan cette année est la création de notre boutique 
textile et accessoires en ligne chez notre équipementier OZBAL. Les différents 
produits sont à l’essai sur demande et vous pouvez commander soit directement sur 
le site, soit attendre notre commande globale qui aura lieu en début de saison 
prochaine. 

Les dates à retenir pour l’année prochaine : notre tournoi les 10 et 11 octobre 2026, 
la Ronde le samedi 22 mai 2027 et la prochaine AG élective le 3 juillet 2027.  

Nous aurons à gérer la livraison du nouveau gymnase courant 2027. 

Cette année, le bad va connaître un changement important dès la rentrée. En effet 
les matchs se joueront désormais en 2 sets gagnants de 15 points en tie-break. Les 
matchs seront de fait très rapides, ce qui nous amène à envisager des formats de 
tournois différents lors desquels nous pourrions privilégier les poules de plus de 4 
joueurs.  

Je tiens à remercier tous les bénévoles, tous les membres du CA, nos JA, nos 
encadrants, tous les joueurs qui font briller notre club, l’OMS et la mairie, tous nos 
sponsors et surtout vous qui êtes venus ce matin. 
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3.​ Perspectives pour la saison prochaine 

3.1 Actions prévues 

 
Projet Club  
Ce document doit être une base de travail servant à fixer des objectifs et donner une 
direction claire au club. L’ensemble des adhérents, du plus jeune au plus âgé, doit 
pouvoir comprendre les choix et les ambitions du club.  

Ce projet réaffirme les valeurs fondamentales énoncées à la création du club et au fil 
des années, renforce sa structuration et fixe ses ambitions.  

Le projet club s’axe autour de 3 grandes thématiques : le projet associatif, le projet 
sportif et le projet éducatif. 

 

Entraîneur 2026-2027 
Erwan Menu, que le club de Saint-Chamond nous met à disposition, restera notre 
entraîneur. Comme cette année, il interviendra 4h30 les mardis sur les 3 créneaux : 
17h30-19h ; 19h-20h30 ; 20h30-22h 
​  
 
Licences 2026-2027 
Pour rappel, le prix de la licence est découpée en 3 parties :  

-​ Part fédérale : 31,57 € 
-​ Part ligue régionale : 19,75 € 
-​ Part comité départemental : 15,00 € 

Soit au total : 66,32€ 
Le restant du prix de la licence va au club, soit sur les 100 € de la licence de la saison 
écoulée, 33,68 € était reversé au club. 
La saison prochaine, la part fédérale va augmenter de 0,28 €. Cela signifie donc que 
le club perd 0,28 € sur la licence (reversement de 33,40 €). 
Du fait des bénéfices réalisés ces dernières années, le CA a décidé de maintenir le 
prix de la licence à 100 € (+ 50 € pour les entrainements) 
 
Double-licence : Pour les joueurs licenciés dans un autre club et souhaitant assister à 
des créneaux libres, le prix de la licence sera de 70 €, sans les avantages du club (pas 
de prix réduits pour les volants notamment) 
​  
 
Les créneaux 2026-2027 
La saison prochaine sera marquée par la livraison du nouveau gymnase au mois de 
février 2027.  Pour l’instant les créneaux restent les mêmes que cette année, excepté 
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pour le vendredi soir de 19h00 à 20h30, il sera réservé à l’entraînement de jeunes 
compétiteurs pendant les périodes scolaires. 
 
Les tournois organisés par le club 
Le club prévoit d’organiser 4 compétitions comme cette année avec l’organisation de 
2 flashs. La date de notre grand tournoi le 10ème Not So’Bad Tour est fixé le WE du 
10-11 octobre 2026 et la 22ème Ronde Sorbéranne le samedi 22 mai 2027. 
 
Sponsors 
Renouveler la participation des sponsors enregistrés en 2025 
 
Animations 
Reconduire les animations de cette année, proposer d’autres animations 
N’hésitez pas à faire des propositions dans la boîte à idées, en discutant, … 
 
 

3.2 Budget prévisionnel  

Le budget prévisionnel pour la saison prochaine est en déséquilibre (autrement dit, il 
est équilibré en puisant dans les fonds propres). Le club peut se permettre ce 
déséquilibre grâce aux bénéfices observés lors des dernières saisons et en choisissant 
de ne pas augmenter le prix de la licence. 
 
Le club va diminuer les dépenses des achats d’équipements avec la mise en place de 
la boutique en ligne. Cependant, nous faisons toujours face à l’augmentation du prix 
des volants, dont nous avons encore quelques réserves, comparée à l’année passée. 
Les dépenses devraient se réduire de 4 000 €. Le club, en participant financièrement 
à 3 tournois supplémentaires, va augmenter les dépenses d’environ 2 000 € sur les 
inscriptions aux tournois, en misant aussi sur une participation plus active de nos 
jeunes aux CJL. 
En termes de recettes, le club va essayer d’augmenter les recettes des tournois 
organisés avec notamment plus d’inscriptions à nos tournois avec la nouvelle règle 
des 15 points, espère gagner des licenciés avec les différentes publications faites sur 
les avantages du club et renouveler les sponsors signés en 2025. 
 
Au final le déficit prévu, qui est un ordre de grandeur, est de 1 000 € 
 
 
 

Dépenses : 33 400 € Recettes : 32 400 € 

Achats d’équipements (Volants + Maillots) : Recette tournois : 12 700 € 
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16 000 € 

Achats manifestations (buvette et lots des 
tournois) : 5 500 € 

Licences encaissées : 7 400 € 

Salaire entraîneur : 4 500 € Revente volants, maillots : 6 500 € 

Inscriptions tournois (3 tournois, CJL, Coupe 
de la Loire, part fédérale tournoi..) : 4 100 € 

Subventions : 3 800 € 

Réceptions (AG, soirées thématiques), dons 
divers : 1 900 € 

Sponsors : 2 000 € 

Divers (formations, site internet, banque, 
licences,stages…) : 1 400 €  

 

Lors de l’assemblée générale vous serez amené à approuver ce budget (cf annexe 4) 

​  
 

4.​ Questions diverses  

Si vous avez des questions que vous voulez poser de manière officielle au Comité 
d’Administration pour que nous puissions y répondre lors de l’AG, vous pouvez nous 
les envoyer à ca@badminton-sorbiers.fr en précisant “Question pour l’AG” dans le 
sujet du message. 
Autrement, nous ferons au mieux pour répondre de manière interactive à vos 
questions, avec le risque que nous n’ayons pas forcément l’information demandée 
sous la main. 
 

5.​ Remerciements  

Le club tient à remercier :  
●​ La ville de Sorbiers et l’OMS pour leurs subventions 
●​ Nos différents sponsors  

○​ Mc Donald  
○​ Dorier TP et paysage  
○​ 8 IMMO  
○​ Gaucher chocolatier  
○​ Boucherie la chazotte 
○​ Un autre point de vue  
○​ Domaine le 1810  

●​ Le Comité Départemental de badminton de la Loire 
●​ Les bénévoles du club  
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Et merci à toi qui a lu ce document jusqu’ici. 
 

6.​ Moment convivial  

Une fois l’assemblée générale clôturée, nous vous invitons à partager un barbecue et 
une pétanque ou du badminton dans l’après-midi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Annexes 

Annexe 1 : Bilan comptable 9ème Not So’Bad Tour 
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Annexe 2 : Bilan comptable Flash 
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Annexe 3 : Bilan comptable 21ème Ronde Sorbéranne

Annexe 4 : Bilan comptable détaillé 
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